

Pravilnik... Uredništvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 8. Telefon št. 8124, 8128, 8124, 8125 in 8126

JUTRO

Dnevnik za gospodarstvo, prosveto in politiko

Upravništvo: Ljubljana, Prešernova ulica 54. Telefon št. 8122, 8123, 8124, 8125 in 8126

Važni koraki k zblizanju z Bolgarijo
Dosežen sporazum o ukinjenju mejne zapore - Upanje na boljše razmerje med obema bratskima državama

Beograd, 7. februarja p. Kakor smo že poročali, je dobil naš poslanik v Sofiji povodno zadnjega bivanja v Beogradu instrukcije za pogajanja glede likvidacije mejne zapore med Jugoslavijo in Bolgarijo.

strane pripravljeno, da se v najkrajšem času sestanejo v Sofiji delegati, ki naj prično pogajanja za dosegajo trgovinske pogodbe.

Danes podpisujejo vzhodni mirovni pakt
Rumunski pooblaščenec Davila je včeraj prispel v Moskvo - Podpis pogodbe bo presekal gordijski vozlož spornih vprašanj na vzhodu

Varšava, 7. februarja s. Po različnih poročilih so diplomatska pogajanja med Rusijo in njenimi sosedi toliko uspešna, da se bliža podpis pogodbe, ki bo z enim mahom likvidirala ves zamotan problem vzhodnoevropskih sporov.

vzame pogodbi ona nota dveh, za hegemonijo nad baltskimi državami stremočih velisil, ki je med pogajanci prišla včasih do ostrejšega izraza.

Češkoslovaški strokovnjak prevzame vodstvo naše finančne reforme

Kraljev poziv bivšemu češkoslovaškemu fin. ministru prof. dr. Karlu Englišu

Praga, 7. februarja h. Današnji praviški listi objavljajo senzacionalno vest, da je prejel bivši češkoslovaški finančni minister, profesor gospodarskih ved na univerzi v Brnu, dr. Karl Engliš, preko jugoslovenskega poslanstva v Pragi od jugoslovenskega kralja Aleksandra poziv, naj prevzame kot finančni strokovnjak vodstvo reforme jugoslovenske davčne, proračunske in celokupne go-

spodarske politike, ki jo namerava izvesti v sklopu zvez z gospodarsko in finančno konsolidacijo države.

Sporazum med papežem in Italijo perfekten
Prvo službeno poročilo - Pogodba bo podpisana v nedeljo ali v torek

Rim, 7. februarja g. O priliki sedme obletnice izvolitve papeža Pija XI. je sprejel kardinal državni tajnik Gaspari člane diplomatskega zbora ter jim po sprejetih čestitkah sporočil, da je prišlo med Vatikanom in Italijo do zaključitve miru in da je bila sklenjena pogodba, ki bo končno veljavno uredila rimsko vprašanje.

zbrani zastopniki diplomatije, visok cerkvenj dostojanstvenik in zastopnik rimskega plemstva.

Napovedujejo nam nov val ostrega mraza
Prognoza beograjske meteorološke postaje - Volkovi na Kosovem polju - Promet na liški progji zaradi novega snega še ni mogoč - Beča v Sarajevu

Beograd, 7. februarja, p. Po napovedi beograjske meteorološke postaje je pričakovati v prihodnjih dneh v naši državi nov val mrazu. Dočim je mraz v zapadnih delih države že poenajl, traja v južno-vzhodnem delu dalje.

z orožjem. Prirečeno je bilo že več lovov, vendar pa prihajajo s planin vedno nove tolpe. Prebivalstvo je zato zaprosilo za vojaško pomoč.

Nemški centum onemogoča veliko koalicio
Kompromisni predlog državnega kancelarja odklonjen - Kabinet dr. Müllerja ostane

Berlin, 7. februarja r. Državni kancelar dr. Müller je predlagal v sporazumu z ministri socialdemokratske stranke kompromisno rešitev vladne krize po kateri bi prevzel iustično ministrstvo poslanec centruma dr. Bell in bi bile sprejete zahteve nemške ljudske stranke po dveh ministrskih sedežih v pruski vladi.

nil pri tem popolnoma proste roke. Predsednik Hindenburg je že pred nekaj dnevi izjavil, da ne bi želel izbruhati vladne krize zaradi eventualnega odstopa ministra Guerarda.

Novi mrzli val prihaja iz Rusije
V vseh državah snežni viharji in leden mraz - Moskva ima rekord s 40 stopinjami pod ničlo

Moskva, 7. februarja s. Včeraj je bil tukaj najhladnejši dan letošnje zime. Termometer je kazal 40 stopinj pod ničlo.

-29 v Jašiju pa 26 stopinj pod ničlo. V Bukarešti so merili danes opoldne 16 stopinj pod ničlo.

Samozavest Primo de Rivero

Madrid, 7. februarja. (lo.) Primo de Rivero je razpisal nagrado 3000 funtov sterlingov za osebo, ki bi dokazala, da je poginila tekoma zadnjih homatij le ena oseba.

Slovaški klerikalci ostanejo v vladi

Praga, 7. febr. h. Danes je sprejel ministrski predsednik Udržal voditelja slovaške ljudske stranke Andreja Hlinko ter z njim razpravljati več časa.

Kraljevo bivanje v Zagrebu

Zagreb, 7. februarja. Povodno vesti, da prispe Nj. Vel. kralj s kraljico in vso kraljevsko obitelji za daleč časa v Zagreb, objavljajo listi še tale podrobnosti:

Prijateljska pogodba med Jugoslavijo in Grčijo

Atene, 7. febr. g. Pozornost atenskih političnih krogov je danes obrnjena na predloge Jugoslavije glede prijateljske pogodbe, o katerih so se tekom včerajšnjega in današnjega dneva vršile številne konferenice in posvetovanja v političnem uradu zunanjega urada.

Rusija poseže v afganske homatije?

Bešavar, 7. februarja. (lo.) V tujkajšnji politični krožni se vzdržujejo z vso trdnostjo vesti, da je Rusija stavila Habibulahu ultimatum za zahtevo, da nemudoma nehja z ropanjem državnega zaklada in plača 3 milijone funtov sterlingov za municijo in drugi vojni material, ki eno iz Rusije dobavlja kralju Amzulahu.

